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1) Students 

2) Teachers 

3) Employers 

4) Alumni 



1) Analysis Report on Students Feedback 
 

 
1. 95 % Student are agree and strongly agree that and helpful. 

 
2. 90 % Students have given their opinion that Teachers use different teaching 

Methods like audio Visual aids, GD, PPT and stimulation Games.etc. 
 

3. 90 % Student gave feedback that Teachers Complete all the Syllabus and 
also treat with respect to the students. 
 

4.  All most 90 % Student has give feedback that College has clean dirking 
Water and the Classroom is green and eco-friendly. 

 
5.  Around 90 % Student are satisfied with Field Work Supervision and 

Research Guidance Provided by Teachers. 
 

6.  As Per the Feedback up to 95 % Student are happy and satisfied with the 
internet Facility, reference book and riding Material Providing College 
Library. 

 
7. 90 % Student told in feedback that Grievance of Student is redressed by 

College will in time. 
 

8. 85 to 90 % Student have given feedback that canteen facility and sports 
facility provided by College is Satisfactory. 

 
9.  It is noted by 85 to 90 % Students in the Student feedback that Student 

related activities organized by NSS and Student development dept. are 
Satisfactory. 
 

2) Analysis Report on Teachers Feedback 
 

1. 100 percent teachers are happy and agree with available infrasurture of 
college  

2. All most 100% teachers are agreeing and strongly agree about the college 
freedom, cooperation and helpfulness. 



3. Teachers are cent percent agree and strongly agree about college is 
convictive to teaching and research and also about adequate opportunities 
and support from college.  

4. Teacher found happy and strongly agree about the overall maintenances 
cleanliness of the toilets, bathrooms and classroom of the college. 

5. All most 100% teachers are agreeing about distribution of various 
responsibilities of the college work.  

3) Analysis Report on Employers Feedback 

        BSW/MSW pass out students are working with various organization out of 
them we have received 7 employers feedback about students. The Feedback is as 
follow. 

1. All most all employers are happy and satisfied with student’s 
communication skill and   soft skills. 

2. It is found that employer is happy about the students’ performance, team 
work, and planning and organizations skills. 

3. The Feedback report also short that while working in the field students are 
quite comfortable with using new techniques, and technical knowledge. 

4.  Around 80 to 90 percent employers are happy and satisfied about students 
leadership qualities innovativeness and creativity. 

5.  Employers agree with the level and performance of students in social 
activities, taking responsibility to organize programme, integrity and ethics 
etc. 

                  In brief employers are happy with the performance of students working 
with them.  

 

4) Analysis Report on Alumni Feedback 
 

 
1. 60 % of alumni who filled feedback are MSW and 11 % are BSW 
 
2. 100 % alumni are feeling proud to be associated with College. 
 

 




